Release César Di:

Poesia, questionamentos intrigantes e universais com pitadas de filosofia cotidiana e romantismo lírico. Um Pensador moderno, provocante e irreverente, possuidor de um timbre vocal muito especial e dono de uma personalidade musical incomum que vem encantando as plateias em todos os lugares por onde tem se apresentado.
Assim é o Caldeirão místico-musical do Cantor, Compositor e Poeta mineiro César Di.
Suas letras cheias de ideias interessantes chamam muito a atenção, mexem inevitavelmente na alma das pessoas, são irreverentes, insinuantes, profundamente tocantes, trazem um doce sabor de inteligência hoje incomum no mercado e vem de encontro ao gosto deste novo público… Uma massa enorme, mais exigente, que busca dar um novo sentido em suas vidas, menos manipulável e carente de novidades duradouras… 
César Di, um show de MPB – Rock – Poesia. O músico acaba de lançar o seu quarto CD: “O Despertar”. Um trabalho que traz 12 canções inéditas e 2 regravações e vem recheado de composições e melodias emocionantes em um casamento perfeito com uma mensagem altamente construtiva e inovadora no mercado musical.
Com seu estilo diferenciado e de valor cultural bastante relevante, César recebeu em novembro de 2010 o Título de Imortal pela AVLA (Academia Valeparaibana de Letras e Artes) com sede na cidade de Taubaté/SP.
O artista está conquistando seu espaço através de seus projetos culturais, seus shows e também através da internet, além das TVs e rádios que o tem procurado e o ajudado na divulgação do seu trabalho…
*O seu terceiro CD contou com a participação do seu conterrâneo Zé Geraldo, música em Homenagem à Raul Seixas e outra trilha sonora do melhor filme documentário brasileiro de 2005, exibido 2 vezes pela TV Cultura em 2006, exibido em toda rede SESC, em vários Festivais pelo Brasil e até em outros países como a França, por exemplo.
*Show na Virada Cultural de São Paulo para um público de mais de 20.000 pessoas na maior homenagem já feita no Brasil à Raul Seixas, ao lado dos maiores ícones do rock nacional como Marcelo Nova(camisa de Vênus) e Nasi(Ira).
*Criador do Projeto Criando, Cantando e Escrevendo Ideias nas escolas vem incentivando positivamente milhares de alunos e lotando os seus shows de jovens adolescentes.
*Criador do Encontro Cultural dos Mineiros em São Paulo com os radialistas Mano Veio e Mano Novo da Rádio Nativa FM. Onde recebe convidados ilustres como o seu conterrâneo Silvio Brito. Misturando a deliciosa culinária e a riqueza musical de Minas ao bate papo e à descontração.
*Criador do Projeto “Forrock-MPB Encontro do Século: Raul Seixas e Luiz Gonzaga”. Show onde César Di faz uma fusão de dois grandes ícones da música brasileira, mostrando a grande proximidade que existe entre o rei do rock e o rei do baião.
*Criador do Projeto “Meu Bairro ou Minha Cidade Tem Cultura”, realizado em bairros periféricos, Onde César Di busca dar auto estima social e cultural aos artistas locais e ao povo em geral, levando uma infra estrutura profissional de prestação de serviços e para os artistas se apresentarem… fazendo o encerramento com o seu show.
*Trabalhos Publicados em 3 Livros, dois deles lançados na XVI Bienal Internacional de São Paulo.
*Compositor versátil, teve uma música gravada pela maior dupla de música raiz do Brasil: Os irmãos Lourenço e Lourival.
*Vem realizando shows em várias cidades pelo Brasil e sempre é garantia de qualidade e público satisfeito.
*Está criando um  “Movimento Evolutivo”  na música brasileira mostrando que é possível aliar bom conteúdo musical ao gosto do grande público.
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