Movimento Evolutivo

O Despertar – É o nosso principal objetivo

O Movimento Evolutivo faz parte e é um dos grandes artifícios propulsores do “IME – Instituto Movimento Evolutivo” criado pelo Cantor, Compositor, Escritor e Poeta mineiro César Di.

É uma ideia de se procurar fazer desta nossa VIDA algo que realmente valha a pena usufruindo e aproveitando ao máximo possível esta grande, maravilhosa e preciosíssima oportunidade que é estar aqui neste planeta, para evoluir de verdade e ser muito mais feliz.
Pensando assim buscamos o DESPERTAR de nossas consciências, procurando enxergar muito além das aparências e conveniências sociais, além dos modelos criados em nossa sociedade, dos costumes, das políticas, do senso comum e das tradições criadas convenientemente e que nos mantém infantis e ingênuos frente ao conhecimento verdadeiramente libertador e à um universo de Sextilhões de estrelas e de infinitas possibilidades…
E para isto utilizamos alguns recursos como livros, textos, poesias e Projetos, mas principalmente a música  como um veículo injetor de instrumentos para a auto análise, o questionamento esclarecedor, inteligente e sadio  buscando assim, expandir a nossa compreensão da realidade em que vivemos e a nossa visão de mundo.
É um “Movimento pela valorização da vida, pela cultura evolutiva, pela boa música, pela poesia esclarecedora, a literatura e toda arte verdadeiramente construtiva e útil às todos e à toda humanidade, pela tolerância, pela convivência pacífica entre todos os povos… procurando levar para as pessoas através do som um pensamento construtivo, um caminho que aponte para o crescimento contínuo no sentido de SER e não só no sentido de TER ou POSSUIR.
“Todos nós estamos aqui para crescer, melhorar, evoluir, contribuir para a melhoria do planeta e ser feliz. E este crescimento não se trata só da parte financeira e profissional mas principalmente da parte emocional, psicológica, espiritual e comportamental. E que assim aos poucos possamos nos tornar consciências livres… livres de toda e qualquer dependência”, trabalhadores e construtores da LUZ.
Com este pensamento César Di vem usando suas músicas, seus textos, suas poesias e seus projetos culturais como veículos para levar uma mensagem de incentivo ao crescimento e desenvolvimento pessoal de todos inclusive e principalmente dele mesmo.

Procuramos incentivar as pessoas a se questionarem e a despertarem para o seu potencial, tomando assim as rédeas dos seus destinos para construir (a partir de si mesmas) através de seu esforço pessoal a sua própria história, independente da sua condição social, política, religiosa, racial ou geográfica.
E utilizamos os nossos Projetos Culturais Evolutivos como forma de levar benefícios para todos e também como grandes potenciais mobilizadores de massa para assim introduzir uma reflexão sadia que possa trazer crescimento, alegria e o despertar consciencial de muitas pessoas.
Assim estamos visando criar um grande movimento na música e na sociedade brasileira. O “Movimento Evolutivo”
Um movimento em que todos podem participar.
Se você também carrega estes princípios de crescimento e de conhecimento esclarecedor, curte boa música, acredita na melhora do ser humano, se interessa em crescer em todos os sentidos expandindo a sua consciência e quer contribuir para a melhoria do planeta…   Vamos fazer parte desta grande causa humanitária aumentando juntos a nossa frequência vibratória, buscando sintonia cada vez mais sutil, lucidez… nos tornando e irradiando assim o “VERDADEIRO AMOR CÓSMICO UNIVERSAL”.
Existem várias formas de participar, é só entrar no site do músico: WWW.cesardi.com.br e ir na página Movimento Evolutivo.
